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Unterschrift primungstanig:

Antworten Sie so knapp wie mdglich direkt unter den Fragen. Ruckseiten, Schmierpapier und extra Blatter werden
nicht gewertet. Bei Zeichnungen sind stets Lewis-Strukturen verlangt. Max: 100 Pkt. best. ab 50 Pkt.

189K Zeichnen Sie und geben Sie jeweils die Hybridisierung der C-Atome an:

1,2-Butadien: 1,3-Butadien: Naphthalin: Methanal: Cyclopropenylkation
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215PK) Zeichnen und benennen Sie die organischen Produkte:

Me-I Me-CHO Methoxybenzol HCHO Milchséure
l Hydrolyse l Oxidation l Bromierung l Reduktion l Kondensation
O
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Methanol Essigsaure Brommethoxybenzol Methanol Lacton Lactid

3-Methyloxiran-2-on

3U5Pk) 7eichnen und benennen Sie die organischen Produkte:

Me-I Me-CHO Phenol HCHO Alanin
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Dimethylether Ethanol Phenolat Formaldehyd- N,N-Diethyl-2-aminopropan
Hydrat (séure)amid

415PK 7aichnen Sie:

D-Glucose L-Glycerinaldehyd Brenz- R-Valin S-Prolin
traubenséaure
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54K Zeichnen & benennen Sie die organischen (Haupt)Produkte (insges. zehn unterschiedliche
Strukturen):
Propan + Brom + hv - Br

)\ 2-Brompropan

Cl
. . Chlorbenzol
Benzol + Chlor + Lewis-Saure - ©/

Br
trans-1,2-Dibromcyclohexan
+ - O/ '
Cyclohexen + Brom ‘Br
@ Cyclohexen (El-Prod.)
Bromcyclohexan +NaOH — @
OH

Bromcyclohexan +NaOH — O/ Cyclohexanol (Sy-Prod.)

Br Br
. = 0
Toluol + Brom + Lewis-Saure -

4-(para)- oder 2-(ortho)-Bromtoluol

Toluol + Brom + hv — @Br
Brommethylbenzol

©
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>N 1-Isopropyl-4-nitrobenzol
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Isopropylbenzol + Salpetersaure -

Benzol + Propen + Saure —
Isopropylbenzol

OH
1-Buten + Wasser + Saure — 2-Butanol
6" Formulieren Sie: Reaktanden — Urotropin (Struktur) - Hydrolyse-Produkte
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